



安全理事会主席声明

安全理事会主席在 2017 年 1 月 4 日安全理事会第 7856 次会议上，就安理会审议的题为“有关刚果民主共和国的局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“安全理事会欢迎继 2016 年 10 月 18 日在非洲联盟主持、促进下达成的政治协议之后，于 2016 年 12 月 31 日在金沙萨签署‘全面和包容各方的政治协议’，并赞扬刚果全国主教会议调解人为促成这项协议所作的不懈努力。

“安全理事会感到鼓舞的是，刚果政治领导人本着灵活、妥协精神达成这项协议，以在刚果民主共和国实现稳定、和平与发展并巩固宪政民主制度，并呼吁刚果所有行为体在今后的讨论中保持这一精神，以迅速解决所有未决问题，特别是行政部门在选举前和选举期间开展包容管理的实际方式。安全理事会鼓励尚未签署协议的政治党派签署该协议。

“安全理事会希望根据《刚果宪法》并按照安全理事会第 2277(2016)号决议，迅速、秉诚执行该协议的所有组成部分，以至迟于 2017 年 12 月举办和平、可信、包容、及时的总统选举及全国和各省立法机构选举，从而实现和平权力转移。安全理事会强调指出，刚果民主共和国政府及其国内合作伙伴必须在商定时限内采取一切必要步骤，加速筹备选举，不再发生拖延。安全理事会强调，必须让妇女参与协议的后续行动和执行。

“安全理事会重申坚定致力于维护刚果民主共和国的主权、独立、统一和领土完整。

“安全理事会还呼吁刚果民主共和国的朋友和发展伙伴提供援助，支持该国实现境内可持续和平与安全的努力。

“安全理事会再次承诺与非洲联盟密切合作支持协议的执行工作，并表示决心继续密切关注刚果民主共和国的局势，特别是尊重人权、实地的安全状况和为成功完成选举进程所作的努力，并采取相应行动。”

